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保险代理人资格考试《人身保险微信做题》考试题

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

1、单项选择题：在健康保险已经生效一段时间之后，或者说被保险人已由保险合同保障了一段时间之后，

保险人才对健康保险合同中约定的保险责任开始承担赔偿责任，这一期间被称之为（   ）。A.宽限期

    B.复效期

    C.等待期或者观察期

    D.以上说法均不对

2、单项选择题：在长期人寿保险中，投保人处理现金价值的方式之一是把原保险单改为缴清保险单。此方

式的要点是（   ）。

    A、原保单的保险责任、保险期限均不变

    B、原保单的保险责任、保险金额均不变

    C、原保单的保险责任、保险条款均不变

    D、原保单的保险责任、保险范围均不变

3、单项选择题：以下哪一条关于推定全残的定义是正确的？（   ）A.被保险人无法从事自己原本的工作，

而且身患残疾，例如双目失明，双耳失聪等，

    B.被保险人无法从事任何与其教育，技能和经验相称的有酬工作时，被视为全残

    C.即使被保险人依然工作，但若其双目失明，双耳失聪，失语，双肢失能，则被推定

    D.即使被保险人依然工作，但若其面部五官中有任意一个单只器官残疾，或肢体失能，则被推定为全

残

4、单项选择题：（   ）是健康保险厘定费率时考虑的主要因素。A.死亡率

    B.费用率

    C.利息率

    D.疾病率以及疾病持续时间

5、单项选择题：寿险刚刚发展的时候运用的定价方法是（   ）。

    A、营业保费法

    B、营业保费等价公式发

    C、积累公式法

    D、利润指标定价法

6、单项选择题：（   ）假设是寿险定价及评估的最重要的基础之一。A.利率

    B.死亡率

    C.费用率

   

评卷人 得分
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 D.失效率

7、单项选择题：寿险公司计算应纳税所得额时，下列项目中，可以作为免税收入的是(   )。A.存款利息

收入

    B.金融债利息收入

    C.营业外收入

    D.符合条件的居民企业之间的股息、红利等权益性投资收益

8、单项选择题：人身保险的作用之一是它可以作为一种投资手段。下列人身保险中，可以作为投资手段的

是（   ）。A.医疗费用保险

    B.意外伤害保险

    C.投资连接保险

    D.重大疾病保险

9、单项选择题：保险公司投资连结保险的投资账户与其管理的其他资产或其他投资账户之间存在（   ）。

A.共担风险关系

    B.债权债务关系

    C.连带责任关系

    D.无任何关系

10、单项选择题：意外伤害包括（   ）两层含义。A.意外和事故

    B.意外和疾病

    C.疾病和事故

    D.疾病和事故

11、单项选择题：根据不可抗辩条款，人寿保险合同自订立时起，超过法定时限，保险人将不得以投保人

和被保险人在投保时违反如实告知义务为理由，而主张保险合同无效或拒绝给付保险金。该法定时限通常

为（   ）年。A.1

    B.2

    C.3

    D.4

12、单项选择题：自动垫交保险费条款生效的条件是（   ）。

    A、投保人欠费时自动生效

    B、必须经保险人同意

    C、必须经保单持有人同意

    D、必须经受益人同意

13、单项选择题：关于意外伤害死亡残疾保险中的残疾给付金不正确的叙述是（   ）。A.在保险合同没有

规定的情况下，由保险当事人协商决定

    B.根据残疾保险金额和残疾程度两个因素确定

    C.在保险合同没有规定的情况下，由保险人自行决定

    D.保险人给付被保险人的残疾保险金不超过保险金额

14、单项选择题：宽限期条款中的宽限时间通常是（   ）A.30天

    B.60天

    C.90

    D.30天或 60天

15、单项选择题：在意外伤害保险中，如果各部位残疾程度百分率之和超过 100％，则按下列哪种比例给付

残疾保险金？（   ）A.1倍保险金额
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    B.不超过 2倍保险金额

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/606041031012010121
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